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Ciudat cum îşi scrie omul- istoria. Cum vrea să aibă 

doar tloar el şt numai el dreptate în ceea ce gîndeşte şi 
întreprinde. Şi asta n-ar fi nimic. Dar şi mai ciudată 
este ambiţia Iui nemăsurată de a impune’ oricum ide
ile şi părerile lui celor din jur. In totalitate şi fără 
rezerve. De unde oare această trufie, mă întreb, ştiind 
că omul este o umbră trecătoare şi uneori o  lumină în 
univers? De 'ce este stăpinit de setea de a-i domina pe 
alţii, de a le porunci, de a-i socoti mai prejos decît 
el? Pentru a fi. mai explicit voi spune o poveste des
pre Vaclav Havel: un om, o  personalitate, un erou, o 
legendă. Scriitor şi dizident aprig al regimului comu
nist al lui Husak şi lakeş, el a fost mereu anchetat, a- 
testat şi condamnat. Atunci cînd el a devenit, prin 
voinţa poporului, preşedinte al Cehoslovaciei, întreaga 
lume a încercat un viu sentiment de uimire; satisfac
ţie, o largă adeziune pentru acest om. Şi lâ noi, ziariş
ti şi scriitori, ziare şi reviste au scris elogios şi mult 
despre el. Eseurile politice şi cărţile lui au fost co
mentate sau traduse, piesele jucate ori publicate. R o
mânia libera îşi exprima chiar regretul —  ca şi alţi 
intelectuali — :că noi nu avem, In fruntea stalului, un 
asemenea om. N-a trecut decît puţină vreme şi omul 
ideal ieri e criticat lâ el în ţară, Iar la noi, cei ce-1 
iubeau' ieri, azi îl privesc cu suspiciune. lîomprcsui şi 
Adevăruţ au publicat o ştire integrală! România liberă, 
exact ca pe vremea dictaturii, a cenzurat-o cu un ja l
nic talent. Iată ce a . . .  omis: „Preşedintele cehoslovac 
Vaclav H avel"a  respins cererea de,scoatere in afara

legii a partidului comunist, afirmînd că din actualul 
guvern fac parte şi foşti comunişti, care sînt „oameni 
excelenţi*. „A  aplica principiul vinovăţiei colective ar 
însemna, într-un fel, a condamna pe oricine, a fost o- 
dată membru al partidului comunist*, a afirmat el“ . 
Acest lucru nu ni s-a spus, în virtutea noii democraţii 
promovată de amintitul cotidian. Havel nu mai e om, 
revoluţionar, patriot? II condamnam? Apără el com u
nismul? A r fi aberant să credem una ca asta. Nu. Ha
vel a răm as după modesta mea opinie, fidel princi
piilor sale dem ocratice, morale, umane. El nu vrea să 
răspundă cu armele, cu principiul forţei şi cu logica 
bolnavă a celor c e .l-a u  întemniţat şi torturat ieri. El 
ştie că o lume mai buna, mai dreaptă, mai curată nu 
se poate aşeza, construi, pe ură şi violenţă, pe răzbu
nare şi oprimare. Calea aceasta a fost atit de bătăto
rită şl atît de nefastă! In acest/final de mileniu num ai 
puters zidi cu sabia, cu teama, cu teroarea. Nici nu s-a 
zidit vreodată astfel, ci doar şi-au închipuit asta minţi 
nesănătoase, degenerate. împăratul Caligula, în nebu
nia lui, afirm ind că oamenii se nasc, trăiesc şi rrior şi 
nu sînt fericiţi, i-a măcelărit fără milă, negăsind altă 
soluţie. Mai aproape de noi,' urmaşi ai împăratului 
smintit au socotit că pot face oamenii fericiţi cu spada, 
eu armele şi minciuna. Şi le-au impus ei, dinafară, o 
anume, „fericire"! Dar fericirea ca şi credinţa’ adevăra
tă şi statornică n-au fost şi nu vor fi niciodată daru
rile şl indicaţiile nimănui. Ele se nasc, există şi lumi
nează in sufletele, în inimile noastre. Să cultivăm, deci, 
ceea ce o bun şi adevărat în noi. Şi mai ales să nu 
ne socotim niciodată aţoateştiutori. Căci, Vai, ştiniîrică 
atit de puţin din tainele lumii ce ne înconjoară . . .  .

: Viorel CACOVEANU

;' ; TiÂTATULDE LA ÎR lA N O M - o tonsacrare a -
Marii Uniri realizată ia 1 Decembrie 1918

Se îm plinesc la 4 iunie fia maghiară formată . din iiilor  locuite de dinşli cu resi cu caracter plebiscitar 
1990 şapte decenii de La -'74 de comisari şi experţi, România” . Era de fapt Ma- de la Alba Iuliâ din 1 De
semnarea Tratatului de pa- : consilieri politici şi secre- rea HotărîreJa întregii na- cembrie 1913, Desăvîrşirea 
ce. dintre Puterile Aliate şi'- tari, sub preşedinţia con- ţiuni române venită - din - unităţii naţionale a fost un 
Asociafe în timpul • celui ..telul' A. Appbny. întreaga toată istoria, sa şi întemeia- deziderat ăl tuturor rom â- 
dintii" război mondial şi istorie şi cu ea întreaga tă pe ea, într-un ceas al nilor. A  însemnat şi în -  
Ungaria, un tratat de o im - dreptate erau 'd e  partea marilor împliniri naţionale seamnă o etapă superioară, 
portanţi deosebită şi cu o noastră, fnsă şi cîştig de şi universale Preşedintele obiectiv necesarii, a ceea 'ce 
semnificaţia aparte pentru cauză, în numele adevăru- francez Millerand, contem- se realizase la 1359, un act. 
istoria poporului român. Se tui istoric, l-au primit a - poran ' evenimentelor, • • In-, legitim împlinit .In deplin 
încheiase în cadrul sis?e- Uuiei, în iunie 1920, nu vor- deplină cunoştinţă de cau-r; consens cu legile-obiective 
mului de tratate realizate bels meşteşugite, ci adevă- ză, vorbind de întregirile ale dezvoltării societăţilor 
de către ţările participante rul şi dreptatea, l-au primit statal-naţlonale realizate în umane moderne, 
la Conferinţa de pace de la românii transilvăneni, , bă- 191S avea să spună că; Istoria poporului român 
Paris, ce - îşi începuse lu - năţeni, crişeni şi - maramu- „Voinţa popoarelor s-a ex - — Cartea de aur scrisă de 
crările în 1913 şi fusese reşeni. Clauzele teritoriale primat în zilele lui -octom - peste două milenii de cre- 
semnat, din partea delega- înscrise în Tratatul de la brie şi noiembrie 1918, cînd atorii de bunuri materiale 
ţiei române, de dr. î. Can- Trianon au însemnat o  dubla monarhie s-a năruit fi spirituale, mereu aceeaşi, 
tacuzino şi ,N. Titulescu. confirmare de drept şi o şi cînd populaţiujiile de este de fapt temelia Marii 
‘ în  faţă Conferinţei, pe consacrare de fapt a întxiu- mult timp oprimate s-au u- Uniri realizată la 1 Decem - 
masa de lucru a membri- [ui articol al Hotărîri! A -  nit cu fraţii lor, italieni, ro- brie 1918. Numiţi geţi sau 
lor săi, a fost aşezată toată dunării Naţionale de la A l- mâni, iugoslavi sau cehos- daci, daco-romani sau ro-- 
istoria neamului românesc ba Iulia unde se spunea cu lovaci“ . s mâni, ei s-au constituit câ 
şi tot drumul acestuia pînă ţiotărîre: „Adunarea Naţio- în  adevăr, cu dreptate şi popor de sine stătător pc 
la desăvîrşirea unităţii na- nală a tuturor românilor în numele dreptăţii, dove- pămîntul Romăniei şi au 
ţionala a statului român din Transilvania, -Banat ?i dind deplină hotărlre, po - trăit a ici—  numai aici — 
realizat la 1 ’ Decembrie • fa r a  Ungurească, adunaţi porul român şi-a desăvfr*' din generaţie în generaţie, 
1918. Tom uri întregi de prin reprezentanţii lor în - şit unitatea sa politică, na- dintotdeauna, în cultul 
documente, socotite de că- dreplăţiţi la Alba Iulia în ţională şi statală la sfîrşitul Conf. univ. dr. 
tre cel ce Le-au întocmit ziua de 1 Decembrie 1918 primului război mondial. Marcel ŞTIRBAN
.u n  tezaur unic ai- ştiinţei decretează unirea acelor A  fost un act istoric obi- ------------- ;------------------------------r
ungare" a adus şi-delega*- românii şj a tuturor lerifo- ectiv, realizat prin hotărî- (Continuare în pag. a 'II -a )

ly i r J U n i i la ih r i iv .UhliSM. n o ş t r i IIIhni
„Avem datoria morală de a nu uita nici o clipa 

Clujul fisie o inimă în inima Europei" 

interviu cu domnqS Vasile Âi!ent, senator 
în Parlamentul României din partea F.S.N.

fl.: — Stimate domnule re socială, avînd la baza
Vasile Aîjeni, acum . sinteţi programului său ideea reu-
^enator din partea F.S.N. niril forţelor creatoare ale,
Veţi reprezenta, sperăm cu ţării în vederea realizării
demnitate, acest ora? in unui sistem politic plura-
Parlamcnt. Ce v-a apropiat list, dem ocratic,. a unei e-

' totuşi de Front? conomii- moderna şi efici»
V.A,: — In crouzctftl fier- ente, a renaşterii culturii

binte al Revoluţiei din. de . naţionale, valorificînd re»,
cembrie, Frontul Salvării sursele umane şi materia-
Naţionale s-a cristalizat ca le, tradiţiile autentice ale
o formaţiune politică dom o- poporului român, precum
cratici, de largi- cuprind-.- - şl experienţa societăţilor

contemporane avansate, moment, dar şi de viitor,
continuîndu-se astfel direc- Cum vedeţi dvs. ca om  po-
ţii ce apropie Frontul de litic .unele dintre problc-
valorile şi obiectivele so- mele majore ale societăţii
cial-democratice europene. româneşti: introducerea me-
Concretizarea acestora im - canismclor de piaţă, rolul
plică, în primul rînd, com - sindicatelor, rezolvarea pro-
petenţă, respectul integral blemelor agricullyrH?
ai legii şl, nu în ultimă Ins* V.A.: —■ Sîntem cu toţii
tanţă, dialogul civilizat. So- exponenţii acestui mare
luţiile necesare pentru re- centru cultural, adevărată
zoivarea dificilelor proble- cetate a spiritualităţii arde-
me ale societăţii româneşti lene şi avem, în primul
contemporane nu pot fi a- rînd, datoria morală ca
panajul unei singure for- prin tot ceea ce fnccm  să
maţiuni politice. Susţinem sprijinim intrarea Clujului
astfel necesitatea unor con- pe orbita marilor centre
fruntări eonstrucţive de i- europene,
dei, platforme, din care se In sfera economică, tran-
vor desprinde, cu siguran- 2iţia de la actualul sistem
ţă, numai rezultate pozitive de centralizare şi planifl*
asupra calităţii soluţiilor. care expeslve la un sistem

H.: — Demnilalea de se- ^
nator vă oblică Ia o obscr- D orl^ S E R C H lli
varo foarte atentă a reali- . - - - ......-  -_____________ __
taţilor economko-soc.ialci.lc (Continuare în pas. a ÎÎI-a)

P e n t r u  c o p i i i  R o m â n i e i
TT iga drepturilor Co- (remizată şi o expoziţie cu
/  . pi!ului din Romă- vintarea unor exponate

nia, organism cor,i- şi vor avea loc tranzacţii
Miluit în -perioada post- conierciale privind drep-
reisoluţionară, şi-a  asu- tul de industrializare a
mat cti seriozitate res- . exponatelor. Cu acelaşi
ponsabilUatea de apăram prilej va f i  organizat şi
şi prom ovare, a interesa- primul colocviu naţional
lor reale ale copiilor in- cu tema: „Creaţia tehnică
tr-o ţară liberă, departe, in slujba copilului", 
de orice ambiţii ăe poli- . ^
tizare a conştiinţelor in, Liga drepturilor copila- ,
devenire. A stfel, Liga a- lui din Romănia, Iri. cola-.,-
nuntită, prin  Comisia «ţe b'orqre cu revista  „Afira- 
inventicS . pentru copii, ' col" ft Editură „Făt-Fm -
organizeazi in noiem brie mas*, Instituie cu ocazia
1900, la Bucureştii Salo- zilei de 1 Iurite, con-

■■ nul 'naţional- de jucării; cursul , ..internaţional cu
manifestare tehnico-ştiin- tem a: ^Copiii I n  Rornd-
ţifică la care inventatorii, nia". în. cadrul concursu-
creatorli de m odele şi dc- lui v'rr fi  acordate pra-
sene industriale, designe- mii pentru literatură
rii, întreprinderile, de (proză, poezie, s.f., litera-
stat, particulare şi coope- tură pentru preşcolari),

, ratiste diri ţară şi strai- grafică şl fotografie, pre-
nătate ale căror preocu- cum şt pentru ştiinţă şi
părî se circumscriu  oees- informare ştiinţifică ^
tei sfere ăe interese sint crări ăe cercetare şi do-
invj{n{i să participe. R e- Alimentare privind caii-
taţii in acest sens se pot tăiea vieţii copilului în
primi, de la sediul Ligii, .România şi, in lume care
strada 13 D ecem brie nr. să contribuie, concret, la '
4, sector l. Bucureşti, ie - fundamentarea Statutului
lefon 13-63-09, 33-5S-38 şi internaţional al copilului). 
T5-55-3S - Pentru creaţiile Lucrările vor fi  trim ise
originale se vor acorda pînă la 1 iunie 1991 pe a-
certificate' de prioritate, dresa Ligii drepturilor
iar cele mai reuşite lu~ copilului din'România, 
crări vor fi.prem iate. Jn .- 
cadrul salonului va fi or- •. ' IVÎ. BOCU

' - - ANUNŢ .

Şedinţa Consiliului Provizoriu de Uniune Naţională 
al municipiului Cluj. stabilită pentru astăzi, 31 mai
1990, se reprdgramează pentru joi, 7 iunie a.c., ora 13. 

BIROUL EXECUTIV A L  CONSILIULUI 
PROVIZORIU DE UNIUNE N AŢION ALA 

A L  MUNICIPIULUI CLUJ

..$ 1 , CA PRIHE OBIECTIVE. ASFAL'^ 
TAREA U LIŢEI PRINCIPALE, REPA
RAREA ACOPERIŞULUI BISERICII 51 t 
ÎNFIINŢAREA fAtULTWII DE HEOICIHA...
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M om ent aniversar 
la  O p e ra  Rom ână; SUZANA COMAN BOSICA

— Suzana Coman Bosica, sînteţi nn nu
me carc nn arc nevoie dc prezentare. Ce 
ne puteţi spune despre începutul formării 
dv. ca muzician, ca artist?

— Aş începe cu atmosfera familială. 
Tata era un mare iubitor şi cunoscător de 
muzică, un bun dansator. De la vîrstă de 
■10 pînă la 2G de ani, l-am avut ca profe
sor pe Augustin Bena, rector al Academi
ei de Muzică, şi lui îi datorez formarea 
mea ca muzician, ca artist. In 1930 m-am 
înscris la Conservator,' clasa profesoarei 
Lya Pop. Am luat însă ore particulare şi 
cu profesorul Antonio Bossa.

— Şi debutul?
— Âm debutat cu L o la ' din Cavaleria 

rusticană, era în 1937, alături de Mimi 
Nestorescu, Ionel Tudoran, Haralambie 
Demetrescu şi Lidia Maria Ciolac. Regia 
era semnată de Mihail Nasta, care era şi 
directorul Operei. Deşi Lola e o  apariţie 
scurtă, debutul a fost peste aşteptări, a 
fost un succes. Apoi, am fost distribuită 
gradat în roluri mici, cel mai important 
rol pentru perioada 1937—*40 fiind Nansy 
din Marta de Flotow. Un rol In care erai 
tot timpul pe scenă, lntr-o permanentă 
mişcare şi în care ritmul biologic se înca
dra foarte bine In ritmul muzical. A  ur
mat refugiul la Timişoara. Practic, toate ■ 
rolurile le-am învăţat cu Mircea Popa, co
repetitor, mai tîrziu, dirijor al Operei. 
Vorbind despre celelalte roluri, eu am 
eîntat tot repertoriul mare şi mic, de la 
Carmen la Aida, de la Boris la Trubadu
rul, Faust, Lakme, Dama de p ică . . .

— Dintre dirijori şi regizori, care au 
fost cele mai bune colaborări?

— Cele mai bune colaborări au fost ce
le cu Jean Bobescu, cu Mircea Popa, cu 
Ronai. Dintre regizori, cel care m-a for-
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mat, M ihail Nasta, care a ş l  regizat m ajo
ritatea rolurilor mele. Apoi, Constantin 
Pavel. Nu poate fi omis Jean Rânzescu. 
A m  considerat că un rol studiat cu Rân
zescu era un cadou- pentru carieră. '

— Care este elementul cc defineşte bio
grafia dv. artistică?

—  Dorinţa de a mă depăşi. Dacă ai ta
lent şi munceşti, răzbaţi. Asta a fost sin
gura ,mea politică. Un artist trebuie sâ 
cunoască toată gama sentimentelor ome
neşti, şă aibă memoria lor. A i nevoie de 
intensităţi, de forţă de transmitere a sen
timentelor, trebuie să fii sincer şi convin
gător.

Dcmostcne ŞOFRON

★
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Uniunea „VATRA ROMANEASCĂ”  şi .O PE RA RO M AN A" din Cluj-Napoca in
vită pe toţi iubitorii de frumos la spectaco Iul omagial „SU ZAN A COMAN BOSICA 
ţ i  invitaţii săi", care va avea loc  duminică, 3 iunie 1990, orele 10 şi 18, In 
sala Operei Române.

Invitaţie la teatru
Astă seară, la ora 19, Teatrul de stat din Oradea pre- 

rintă in sala Teatrului Naţional spumoasa comedie poli
ţistă „O petrecere de pomină" de Pierre Chesnot. Piesa In 
traducerea extrem de vie, dinamică şi plină de mister 
a Maricăi Beligan, a ‘prilejuit regizorului Laurian Oniga 
(acelaşi care a semnat ambiţiosul spectacol „Livada de 
vişini", văzut, din păcate, de prea puţini spectatori c lu 
jeni săptămînă trecută) realizarea unui spectacol admi
rabil, în care îşi dau mîna pofta extraordinară de j o c : 
(şi de joacă) a unei talentate' echipe de actori cu verva 
şi buna dispoziţie şi, nu în ultimul rînd cu suspansul —  
element atît de important în genul poliţist.

Actorii Alia Tău tu, Petre Panait, Ştefan Mareş, Ileana 
Iurciuc, Mariana Neagu, Nicolae Barosan, Tiberiu Co
vaci.aduc.pe scenă personajele pline de haz ale piesei. 
Irezistibilele situaţii comice, nebunia încurcăturilor fără 
sfîrşit. tată. aşadar, atuuri pentru petrecerea a două ore 
tie bună dispoziţie şi deconectare In compania trupei 
din Oradea. • ’ ■

ASOCIAŢIA „ECH INOX"
Un grup de scriitori clu

jeni s-a constituit în  aso
ciaţia „Echinox", care îşi 
propune să tipărească re
vista „A .B.C." — publicaţie 
social-politică şi culturală 
independentă de larg inte
res, precum şi cărţi de va
loare: literatură beletristi
că, eseuri, mărturisiri, lite
ratură ştiinţifico-fantastică. 
Precizăm că revista A.B.C., 
ale cărei prime două nu
mere au apărut deja, este 
structurată pe tematici dis
tincte, cum ar fi: Renaşte
rea unei naţiuni !— primul 
număr. Piaţa neagră —  al 
doilea, al treilea număr fi
ind profilat pe Problema 
minorităţii.

(VIII)

Anglia a fost desem n ată  
gazdă a celei de-â V llI-a  e -  
diţii a . Cupei Mondiale 
(World Cup). In prelimina
rii, România a făcut parte 
din grupa a IV-a eu ro p e a 
nă împreună cu  Portugalia, 
Cehoslovacia şi Turcia. 
Tricolorii au ratat califica
rea pentru că după victo
rii, acasă, în faţa cehilor şi 
portughezilor, au pierdut 
la Ankara în  faţa Turciei, 
unde Cehoslovacia şi Por
tugalia au cîştigat Au ie-, 
şit din cursă şi cehii, care 
acasă au pierdut cu 0-1 în 
faţa portughezilor, pentru 
ca în partida retur să se 
Înregistreze 0-0. A u absen
tat şi alte ţâri ca Suedia,

1 Iugoslavia, Austria şi Sco
ţia. Cele 16 finaliste au 
fost împărţite după cum 
urmează: GRUPA I: An
glia, Uruguay, Franţa şi 
M exic; GRUPA A  II-A : 
R.F.G., Elveţia, Argentina 
şi Spania; GRUPA . A 
IÎI-A : Brazilia, Bulgaria, _ 
Portugalia şi U ngaria;' 
GRUPA A  IV -A : U.R.S.S., 
ft.P.D. Coreeană, Italia şî 
Chile. Startul turneului fi
nal a fost dat în ziua de 11 
iulie cu partida Anglia —  
Uruguay 0-0, disputată pe 
celebrul stadion londonez 
„W emb!ey“. Au urmat a- 
poi partidele: R.F.G. — El
veţia 5-0 (Sheffield, 12 iu
lie); Brazilia —  Bulgaria: 
2-0 (Liverpool, 12 iulie); 
U.R.S.S. —  R.P.D. Coreea
nă 3-0 (Middlesbrough, 12

iulie); Franţa — M exic 1-1 
(Wembley, 13 iulie); Ar
gentina — Spania 2-1 (Bir- 
mingham/ 13 iulie); Portu
galia — Ungaria 3-1 (Man- 
chester, 13 iulie); Italia — 
Chile 2-0 (Sunderland, 13 
iulie); Uruguay — Franţa 
2-1 (Londra, 15 iulie); Spa
nia — Elveţia 2-1 (Shef
field, 15 iulie); Ungaria — 

'B razilia  3-1 (Liverpool, 15 
iulie); Chile — R.P.D. Co
reeană 1-1 (Middlesbrough, 
15 iulie); Anglia — M exic
2-0 (Wembley, 16 iulie); 
R.F.G. —  Argentina 0-0 
(Birmingham, 16 iulie); 
Portugalia — Bulgaria 3-0 
(Manchester, 16 iulie); 
U.R.S.S. —  Italia 1-0 (Sun
derland, 16 iulie); M exic
—  Uruguay 0-0 (Wembley,
19 iulie); Argentina —  El
veţia 2-0 (Sheffield, 19 iu
lie); Portugalia —  Brazilia
3-1 (Liverpool. 19 iulie); 
R.P.D. Coreeană —  Italia
1-0 (Middlesbrough, una 
din cele mai mari surpri
ze); Anglia —  Franţa 2-0 
(Wembley, 20 iulie); R.F.G.
—  Spania 2-1 (Birming
ham, 20 iulie); Ungaria — 
Bulgaria 3-1 (Manchester,
20 iulie); U.R.S.S. — Chile
2-1 (Sunderland, 20 iulie); 
SFERTURILE DE FINA
L A : • Anglia —  Argentina. 
1-0 (Londra, 23 iulie); 
R.F.G. —  Uruguay 4-0 
(Sheffield, 23 iulie); Portu
galia —  RJP.D. Coreeană 
5-3 (după ce coreenii au 
condus cu  3-0, Liverpool, 
23 iulie); U.R.S.S. — Un
garia 2-1 (Sunderland, 23 
iulie); - . SEMIFINALE: 
U.F.G. —  TJ.R.S.S. 2-1 (Li- 
verpool, 25 iulie); Anglia
—  Portugalia 2-1 (Londra, 
26 iulie); FINALA MICA: 
Portugalia — U.R.S.S. 2-1 
(Londra, 28 iulie); FINA
L A : Anglia — R.F.G. 4-2 
(1-1. 2-2) pe Wembley, 30

• iulie. Singurul succes al 
ţării care a inventat fotba
lul.

Serial realizat de 
Victor MOREA 

(va urma)

Handbal: „U “-C.U.G. — DINAMO
Astăzi, In cadrul diviziei „A “, In Sala sporturilor, la 

ora 16, are loc partida - dintre formaţiile masculine „U“- 
C.U.G. — Dinamo;

TRATATUL DE LA ÎBtIANON — o consacrare a Marii Uniri realizată
la 1 Decembrie 1918

(Urmare din pag. I)

muncii creatoare . de bine, 
şi. de mai bine, împrejmu
iţi de steagurile păcii şi ale 
omeniei. Au fost lntîii po
mi roditori ai ţării ce se 

' cheamă cu mîndrie Româ
nia şi nimeni de bună cre
dinţă nu le-a putut şi nu le 
va putea nega rădăcinile 
crescute- — şi nu aduse — 
In adîncurile pămîntului. 
României. Românii au fost 
lntîii locuitori ai Carpaţi- 
lor şi tot ei au fost stăpi- 
nii, lntîii stăpîni ai dealu
rilor şi cîmpiilor din Ţara 
Moldovei, din Ţara Munte
niei, din Ţara Transilva
niei. Pădurile şi lanurile de 
grîu le-au fost deopotrivă 
umbră şi lumină, lor, daco- 
geţilor, daco-romanilor, ro
mânilor.

In contextul istoric dat 
desăvîrşirea unităţii dc stat 
devenise la începutul vcacu- 
lui al X X -lca , pentru între
gul popor român, o condi
ţie esenţială a dezvoltării 
sale sub raport cconomic, 
social.şi politic. Se apropia 
vremea In care naţiunea 
română, unită în cuget şi 
simţiri dintotdeauna, tre
buia să păşească pe un drum 
comun de făurire a vieţii 
safe, pe un drum lipsit de 
graniţe politice, arbitrar 
aşezate de prea multă vre

me şi fără voia românilor, 
-intre fiii poporului român. 
Desăvîrşirea unităţii naţio
nale, politice şi statale de 

'  la -1 Decembrie 1918, ce. s-a 
constituit într-un moment 
istoric de mari dimensiuni, 
una din pietrele fundamen
tale aşezate la temelia Ro
mâniei moderne a fost, prin 
gîndire şi acţiune, opera 
întregului popor român.

Susţinută de voinţa una
nimă a poporului român, 
favorizată de curentul vre
mii, lupta românilor din 
1918, de dincoace sau de 
dincolo de Carpaţi, s-a în
cadrat cu forţe proprii şi 
cu idealuri proprii în miş
carea popoarelor oprimate. 
Legată prin fire'netrainice, 
monarhia dualistă s-a des
trămat Ia sfîrşitul primului, 
război mondial. In locul ei 
au apărut, prin propria lor 
voinţă şi ra un drept legi
tim, deplin legitim, noi 
state de sine stătătoare ori 
s-au întregit altele ale că
ror procese de formare în
cepuse mai devreme.

Ceea ce s-a form-it ori 
s-a întregit ca-state naţio
nale unitare, in anul 1918, 
pe pămînt’il Europei nu es
te rodul unei victorii pc un 
cîm p de bătălie, nici chiar 
al tratatelor de pace. ci 
rezultatul firesc al unor 
îndelungate bătălii purtate 
pe multiple planuri şi des

făşurate sub diverse forme, 
vreme îndelungată, din 
partea naţiunilor oprimate 
din monarhie. 1918 înseam
nă. deopotrivă, finalul unei 
lupte şi împlinirea unui 
multisecular vis. Gîndul u- 
nităţii de neam şi vrerea 
unirii neamului românesc 
într-o nouă Dacie au fost 
călăuze şi îndemnuri spre 

. multe acţiuni In timpul ce 
se cheamă istoria români
lor şi în toate provinciile 
locuite de ei.

In atari condiţii, Marea 
Unire a prilejuit un ne
mărginit entuziasm în rin- 
dul românilor de pretutin
deni. A prilejuit de aseme
nea şi naţionalităţilor con
locuitoare exprimarea unor 
adeziuni la coca ce poporul 
român înfăptuise la 1 De
cembrie 1918. In întruniri 
cu caracter popular, prin 
intermediul presei sau în 
debaterile parlamentare, 

reprezentanţii naţionalită
ţilor conlocuitoare au recu
noscut temeiurile de drept 
ale dcsăvîrşirii unităţii na
ţionale a statului, român şi 
s-au angajat în numele lor 
şi al celor pe care Ii repre
zentau, la o  încadrare ac
tivă şi pozitivă în viaţa noii 
lor patrii.

Paralel, cu  aceste adezi
uni, mal ales spre sfîrşitul 
deceniului trei şi cu pre
cădere In deceniul patru,

s-au făcut simţite, din ce 
In ce mai insistent, în anu
mite cercuri din Ungaria, 
Germania şi Italia idei re
vizioniste. Au început să 
fie negate Tratatele înche
iate In cadrul Conferinţei 
de Pace de la Paris, impli
cit cel de la Trianon ce 
recunoscuse şi consacrase 
Marea Unire a  românilor 
de la 1 Decembrie 1918. Ce 
argumente se aduceau In 
sprijinul revizionismului 

. maghiar? „A firm , fără tea
mă de a putea fi dezminţit
— va spune în Parlamen
tul ţării în 1934 europeanul 
Nicolae Titulescu, ministrul 
de ex'terne de atunci al 
României, participant la 
Conferinţa dc pace In 1920
— că nu este un singur ar
gument, că nu este un sin
gur considerent întrebuin
ţat In propaganda actuală, 
care să nu fie cuprins In 
materialul prezentat (de 
delegaţia maghiară) Confe
rinţei Păcii".

Şi totuşi, istoria era ne
gată din nou iar poporul 
român — şi nu numai el — 
pus la grele încercări. Tra
tatele de pace încheiate in 
anii 1919 — 1921 au deve
nit simple petece de hirtie 
în mina revizionismului, a 
nazismului german, a fas
cismului italian şi a hor- 
thysmulul maghiar. Trata
tele regionale şi cele bila

terale încheiate de ţara- 
noastră în- deceniile trei- 
patru aii început să-şi piar
dă şi ele puterea, sub pre
siunea aceloraşi foţţe revi
zioniste. Forţa armelor şi 
cea a dictatelor a început 
să încalce frontiere naţio
nale, să destrame state. R o
mânia pierde din nou din 
pămîntul său sfînt şi din 
oamenii săi dragi. întreaga 
Europă se zguduie. O nouă 
pace şi un nou tratat aduc 
sfîrşitul celui mai îngrozi
tor război mondial, iar Ro
mânia, în numele dreptă
ţii istorice, recîştigă o parte 
din teritoriile pierdute. In 
1940. Le recîştigă în nume
le aceleiaşi dreptăţi ca şi 
în 1918, şl le apără neîn
cetat. 1989 a însemnat şi în
seamnă în viaţa poporului 
român, a tuturor locuitori
lor săi, o  nouă istorie. ■ Să 
lnscricm în ea, drept devi
ză, la Ioc de frunte: Frăţie, 
Libertate şi Dreptate pen
tru toţi fiii poporului ro
mân, înscriindu-ne astfel 
nu numai în legile fireşti 
ale lumii moderne civiliza
te ci şi în cea mai bună 
tradiţie a poporului român. 
Este Tratatul ce 'trebuie 
să-l semnăm azi, toţi cci ce 
locuim pe pămîntul Ţării 
Româneşti, şi să-l respec
tăm cti sfinţenie, pentru e- 
ternitate, spre binelp co
mun.

Emoţii pînă In final 
„U‘‘  — FARUI. 3—2 a —1)

Înainte de începerea jo 
cului, Ioan Naghiu un sta
tornic iubitor al echipei 
„U “, pronostica victoria for
maţiei favorite la un gol 
difereftţă. După cum a în
ceput însă jocu l şi refăcînd, 
apoi, film ul întîlnirii, dacă 
„alb-negrii" ar fi cîştigat la 
un scor net nimeni nu s-ar 
fi m irat pentru că defen
siva constănţeană, cu ex 
cepţia portarului Anton, in 
formă de zile mari, a fost 
lesne de depăşit. Din păca
te, materializarea superio
rităţii clujene în fazele dt; 
poartă a lăsat foarte mult 
de dorit, ocazii rarisime f i 
ind pur şi simplu anulate, 
la modul strigător la cer. 
Ba mai m ult a lipsit destul 
de puţin să avem parte de 
o surpriză . . .  neplăcută. 
Drept urmare, în minutul 
90 spectatorii şi jucătorii 
clujeni au răsuflat uşuraţi, 
succesul lâ limită însem- 
nînd 2 puncte foarte nece
sare în „ecuaţia retrogia- 
dării".

Pentru a argumenta afir
maţiile, suficient să ne re
zumăm la citeva momente 
de vîrf ale partidei; început 
furtunos al lui „U “ în  pri
mul minut, şut violent ex
pediat de Pojar balonul fi
ind deviat în extremis In 
corner de portar, pentru ca 
în minutul •următor, . p e  
contraatac, constănţenii să 
deschidă scorul prin Mus- 
tacă şi 0—1. Stypoare în 
tribune, respectiv „cursa" 
după egalare, prefaţată de 
şutul lui Kadar (min. -9, de
viat în corner) şi ratările 
lui Gherman (min. 14) şi 
Dochia (min. 17).. In sfîrşit 
1— 1 (min. 20), cînd Kadar 
a reluat .în gol balonul res
pins de . portar după o  , „li
beră" în care a şutat nă- 
praznic Jenei. Au urmat 
alte ratări mari (Biro, Do-, 
chia, Gherman, Muntean).

La reluare iureş clujean,; 
dar fără efect pe tabela de 
marcaj, pentru ca în min. 64 
Biro să reia în plasă balo
nul centrat de pe dreapta 
de Dochia şi 2— 1. Bucurie 
umbrită de golul egalizator 
al lui M. Popa (min. 73), 
renăscută după golul mar
cat de Muntean (min; 75), 
care va fi şi al victoriei.

Au evoluat formaţiile: 
„U “ : Prunea — Gherman, 
Jenei, Suciu, Pojar —  Zanc, 
Biro, Bacoş (Corpodean, 35)
— Kadar, Muntean, Dochia 
(Sabo, 68); FARUL: Anton
— Rădulescu, Dinu, Popo- 
vici, Cămui — M usti că 
(Corneţeanu. 46), Bîrbora 
(Paveliuc, 65), M. Georges
— Funda, Butoiu, M. Popa. 
A  arbitrat trio-ul alcătuit 
din A. Porumboiu (Vaslui)
— la centru, V. Ciocan (Bis
triţa) şi V. Antohi' (Iaşi) — 
la tuşe.

Victor MOREA
lata şl celelalte rezultate în

registrate ieri: Jiul — s.C. Ba
cău S—fl, Petrolul — Universi
tatea Craiova 2—1, „P o li“ — 
F.C.M. Braşov t—I, Dinamo
— Flacăra 2—1. In partida 
Steaua — Sportul Studenţesc 
urmează ca federaţia sâ deci
dă, form aţia Steaua prezen- 
tindu-se la teren iar .cea stu
denţească . . .  „absentind-. Au 
„stat“ Corvinul şi F.C. Argeş,

CLASAMENTUL
1. Dinamo
2. Steaua
3. Univ. Cv.
4. Petrolul
5. „P o li"
8. F.C.M. Bv.
7. F.C. Inter
8. F.C. BiM.
9. Farul

10. Sp. Stud.
11. „U“
12. Corvinul
13. Flacăra
14. F.C. Arg. 
13. S.C. Bac. 
16. Jiul

31 24 4 3
31 23 4 4
32 19 6 7 
32 l t  6 10 
32 15 7 10 
32 13 0 10 
32 14 4 14 
32 13 4 15 
32 11 8 13
31 12 5 14
32 10 9 13 
32 12 4 18 
32 10 715 
32 12 2 18
31 11 3 17
32 10 5 17

00-21 52 
81-29 50 
56-24 44
50-37 38
59-39 37 
41-53 35 
44-41 32
60-36 30
51-48 30
39-46 29
40-58 29
34-56 28
36-43 27
37-45 26 
37-53 25
35-55 25

ETAPA VIITOARE (slm bătl 
Z iu n ie ): Farul — S.C. Bacău 
(0—2), Flacăra — F.C. Argeş 
(0—2), F.C. Bitior — steaua 
(4—8), Sportul Studenţesc — 
Petrolul (0—2), Unlver3itatcn 
Craiova — „P o li“ <0—i) ,  F.C.M. 
Braşov — Corvinul <2—2). Par
tida „O *  — Dinamo sc va des
făşura dum inică I  iunie, tn 
paranteze rezultatele din tur. 
„Stau* echlpcle Jiul ţ l  F.C. 
inter.



'AGINAS

Din nou despre: PÎINEA NOASTRĂ CEA DE TOATE ZILELE
după-amiaza zilei de 
28 mal. nu s-a găsit

A

' X

âine în mai' multe unităţi 
jn municipiul nostru. Si- 
maţia nu a surprins pe unii 
mnoscători ai comerţului 
(8 pline, deoarece de mai 
(uită vreme asemenea „a c- 
jdente”  - au devenit frec-;
,ente, mai ales în primele 
jouă zile ale saptămînii. ■ 
dm Întrebat'mâi mulţi lu - 
nâtori comerciali de ce rât
urile sînt goale. Răspunsul 
,fost acelaşi: nu.au primit 
entitatea ’ solicitată. Unii 
(e-au oferit amănunte, res- :
«tiv  cauze ale acestei s i - ;  
maţii; la fabrică este gre
ii; nu este drojd ie; s-a 11- 
rrat piirie la Oradea, dumi
nică brutarii lucrează nu-' 
mai în schimbul trei etc.
Care este situaţia ş i ce 

t de făcut pentru a evita 
(olurile In : aprovizionarea ' 
iu.pîine? Pentm  a afla 
fispunsuri la  aceste între-, 
târî am discutat’ cu ing. . •
Ioan Tomoiag, directorul în- numai în schimbul trei), 
treprinderii. Nu a fost nici. 
jrevă, nu s-â trimis pîine 
In alte localităţi, drojdia, 
ie această dată, nu a  lip - 
lit Situaţia se datoreşte 
mai multor factori., dar ea 
Îşi va găsi în curînd rezol
varea. Nu intrăm în deta
lierea cauzelor ; deoarece 
ile nu înlocuiesc'pîinea a- 
tunriUrind aceasta lipseşte.
Dorim să informăm locui
torii municipiului asupra 
a ceva ce se face pentru o . 
îmbunătăţire radicală ■ a 
«provizionării cu pîine, şi a 
calităţii acesteia/,
I. O parte din brutari 

tor lucra duminica şi în 
ichimbul doi, fapt ce va 
asigura un stoc mai mare 
de pîine (acum ,«*. lucrează

'  -  ^

2. Sînt in faze finale rea
lizarea unor noi fabrici de 
pîine amplasate în diferite j 
2one ale oraşului. /

3. începînd cu data de 31 
mai a.c., printr-o hotărîre 
a Guvernului, unităţile de 
desfacere a  produselor, de 
panificaţie trec de Ia co-

. merţ la  întreprinderea pro
ducătoare. A ceste " unităţi 
dispun de sisteme de co
municare rapidă cu dispe
ceratul întreprinderii, ceea 
ce permite prevenirea go
lurilor în aprovizionare. 
Sistemul de salarizare a lu

crătorilor din aceste unită
ţi (gen mandatar) , va  fi 
deosebit de stimulator.

. 4. Multe secţii de p a n i-,

pcaţie din oraş vor avea, în 
apropiere, magazine pro
prii, Avantajul este foarte . 
clar atît pentru producă
tor cît şi pentru cumpărat 
tor. Aproxim ativ 60 la su
tă din pîine se va vinde 
prin astfel de unităţi. Se 
pare însă că  în realizarea 
acestui frum os vis birocra
ţia îşi bagă coada. A m  fost 
inform aţi că  nu se doreşte 
predarea unui spaţiu co
m ercial de pe str. Horea 
nr. 8 aflat la cîţiva metri 
de o  importantă secţie de 
panificaţie. Ni s-a spus că 
există aprobare din partea 
Primăriei judeţului,, dar co
merţul . . .  Sperăm câ în 
tim p ce scriem aceste rîn - 
duri situaţia să fie cea fi
rească, normală, aşa cum a

dispus primăria.
Referitor la calitatea pro

duselor de panificaţie pu
tem spune următoarele: ea 
nu este întotdeauna cores=- 
punzătoare şi datorită griu
lui recoltat înainte de a  fi 
ajuns la maturitate şi a  u- 
nor ^deficienţe de ordin teh
nic şi tehnologic. Avem  pro
misiuni că întreprinderea 
va face tot ce - depinde de 
ea pentru îm bunătăţiri.. 
Dar să mai avem puţină; 
răbdare; vom  ajunge la 
noua recoltă, care, cu sigu
ranţă, ne vâ aduce grîu de 
bună calitate.' Vom  avea în 
municipiu o  gamă mai di
versă de produse de pani
ficaţie, inclusiv pîine ; de 
3—4 kg.

: Ion GOI A

COOPERATIVA MEŞTEŞUGĂREASCA 
TURDA

„POTAISSA"

H III5I
N O ŞT R I

(Urmare din pag. I)

liberalizatei descentralizat, 
bazat pe rentabilitate —; 
triteriu esenţial, al oricărei 
activităţi econom ice, pe, 
mecanismele de piaţă în 
Seneral, se va face în con
diţiile asigurării, stabilităţii 
politico-sociale a ţării. Con
siderăm că deciziile de in
troducere Iri economia ro - ’ 
Bănească a mecanismelor 
liberei iniţiative şi ale li
berei concurenţe vor trebui 
Însoţite de măsuri practice, 
compensatorii, care să ţină 
tub control inflaţia şi şo
majul. Apreciem că demo
cratizarea vieţii .econom ice 
implică în ; mod , ' necesar 
tevoltarea,:. urnii.sistem def; 
control social asupra deci-, 
filor economice Ia toate 
nivelările de participare a 
sindicatelor şi a asociaţiilor 
Profesionale la formularea 
Politicii economice. ; 
Valorificarea potenţialului 

de care dispune agricultura , 
®plicfi transformarea ra
dicală 'a relaţiilor de pro
prietate. în- condiţiile con-', 
■rete din ţara noastră şi 
ţinînd cont şi de experienţa 
lltor , ţări, considerăm "Că 
*ste necesară : coexistenţă 
diverselor tipuri de pro- ; 
Prietate particulară coope
ratistă, de stat şi mixtă. In 
Wderea - refacerii gospodă
riilor ţărăneşti individuale 
din toate zonele ţării vdr 
<i atribuite producătorilor 
In deplină.proprietate su
prafeţe de teren arabil şi 
fineţe corespunzător posi
bilităţilor de muncă a le fie - 
târei gospodării ţărăneşti. 
Ţwenurile vor, putea fi 
transmise prin moştenire în 
JMiditii carc sa garanteze 
folosirea lor pentru agri
cultură.

R.: — In Problema deli- 
a minorităţilor, am 

wţelts că aveţi o  poziţie 
ca[e vă, Doato defini . . .

V.A.: —  In rezolvarea 
problemelor minorităţilor

naţionale pornim de la 
principiile afirmate in pro
cesul Revoluţiei, de lâ ce
rinţele democratizării în
tregii societăţi şi ale reali
zării drepturilor şi libertă
ţilor fundamentale ale o- 
mului pentru toţi cetăţenii 
ţării, fără discriminări dar 
şi fără privilegii. Realitatea 
în abordarea acestor aspec
te o  constituie, în viziunea 
Frontului, pe de o parte a- 
firmărea necondiţionată a 
caracterului de ' stat naţio
nal unitar al României şi, 

... pe de , altă parte, recunoaş
terea . existenţei -unor mino
rităţi naţionale cu identi
tate proprie pe teritoriul 
ţării noastre.. ■

R.: —  Sînteţi sen ator/d c  
C luj,'cum  credeţi câ vă pu
teţi achita de acest man
dat, ce implică onoarea o- 

, laşului?
■ V .A .: —; Sînt ■ născut şl 
format, în Cluj. Aparţin 
trup şi suflet âcestui oraş.

■ Mandatul meu va încerca 
să găsească soluţiile : cele 
meu potrivite pentru rezol
varea corespunzătoare a 
problem elor fundamentale 
ale vieţii şi muncii locuito
rilor judeţului Cluj, spo
rind în acest fe l edificarea 
unei Românii moderne, de
mocratice ţi prospere.

P u n cte  d e  « .„ a tra c ţie ’
: Gum a' de mestecat, di
versele sortimente d e  ţigări 

; străine şi -autohtone, cio
rapi, lenjerie intimă, blugi, 
săpunuri, pînă şi pachete 
aspeetuos ambalate (de pe 
care se poate citi: raţia zil
nică a unui soldat din tru
pele NATO),, primite ca a- 
jutor, n u ; mai constituie 
pentru nici un turdean o 
surpriză. Doar preţurile 
mai mult decît . . .  pipărate 
Ia care bruneţii (tineri sau 
vîrstnici) îşi valorifică măr
furile, ei ştiu pe cei căi pro
curate

De cîteva zile, însă, în 
Piaţa agroalimentară din 
Turda, pe lîngă „bufetele" 
create ad-hoc, unde se des
face la . . .  botul calului (în 
condiţii deloc igienice) aşa- 
zisa ţuică de prune, tur- 
denii şi mai ales tinerii, 
dintre care nu lipsesc ele
vii, sînt atraşi, cu putere 
de magnet, spre două punc
te: acolo unde tot nişte

bruneţi au pus pe tapet, la 
vedere, jocul d e . . .  barbut, 
însoţit de o  reclama poluant 

. de zgomotoasă: • : •
- —: De Ia mic la mare; no

rocul e , . , .  mare. Nimeni 
nu pierde, toţi cîştigă!

Abia după . ce zarurile 
sînt aruncate pe un carton 
pe care sînt însăilate clte- 
va cifre, naivii îşi dau sea
ma cine cîştigă.. Atunci es
te însă tîrziu. Bruneţii, în 

.cîteva ore îşi fac -.1  „p li
nul* şi apoi dispar, ca  să 
apară a doua zi..

Deşi jocurile de noroc 
sînt pe cale d e  proliferare 
şi de fapt interzise de lege, 
Poliţia încă nu a luat măr 
suri; Şi aşa speculanţii de 
toate nuanţele, cei care din 
jocuri de noroc şi-au făcut 
o  sursă de existenţă acţio
nează la lumina zilei, fără 
să fie deranjaţi de nimeni! 
Pînă cind oare?

Ion CORDOŞ

Constituirea Fundaţiei pentru tineret
Invităm toate organizaţiile ide tineret legal cons

tituite la nivelul judeţului Cluj, cu cxcepţia celor ca
ro aparţin partidelor politice, să participe prin dele
gaţi la constituirea Fundaţiei pentru tineret la nive
lul judeţului Cluj. Participanţii să aibă asupra lor 
a ctu l,d c  legalizare a organizaţiei pe carc o  repre
zintă. Şedinţa de constituire are loc vineri, 1, iunie 
1990, ora 17, pe str. Moţilor nr. 18, sala mică de şe
dinţe. Federaţia Tineretului Democrat (F.D.T.) . ţi 
M.A.DJ.S.Z.

O  a cţ iune  de a ju t o r a r e  a c o p i i l o r
Serviciul Internaţional pentru Salvarea 

Copiilor, cu sediul la Iianovra. a fost în
fiinţat cu scopul îmbunătăţirii condiţiilor 
de trai a copiilor aflaţi In îngrijirea statu
lui. Principalele sale scopuri sînt: furni
zarea unor ajutoare în alimente, îmbrăcă
minte, medicam ente; renovarea caselor 

, de copii, construirea d e noi cămine şi spi
tale şl echiparea acestora cu aparaturii 
medicală şi tehnică modernă: specializa* 
rea lucrătorilor din căminele sociale.

S.I.S.C., ̂ sub conducerea dr. Edvi Peter, 
a  înfiinţat o  fundaţie în scopul'preluării 
căminului de copii de la Clgld. In afara 
donaţiilor ar f l  nevoie de colegi d e  mun
c i  conştiincioşi, care ar fi dispuşi sâ lu*

creze cîteva săptămîni sau luni Ia Cfgid 
(jud. Bihor) fără retribuire. . In afară, de 
mediei pediatri şi îngrijitori este nevoie, 
în primul rînd. de instalatori de apâ şi 
gaz, tîmpTari, zidari electricieni etc. O 
acţiune do o asemenea amploare se- poate 
desfăşura doar bine armonizată. C ine do
reşte să-şi aducă contribuţia O rugăm sâ 
ne trimită adresa exactă şi să precizeze cu 

‘ ce poate ajuta.
Sediul S.I.S.6 . din România se află la 

Oradea, str. Leontin Sălăjan nr. 27. Re
prezentanţii Ketemen Andrea şi Delorean 
Katalin pot fi contactaţi la  numărul de 
telefon 991/3-77-95,

anunţa vacant postul de  •  ju rist Concursul va avea Ioc 
pe data d e  15 iunie 1990. ora 10 la  sediul cooperativei. 
Condiţii de ; participare: absolvenţi ai învăţămîntului su
perior juridic, Cererile se  primesc Ia Biroul Personal în 
văţăminte al Cooperativei; .Potaissa" "Turda, str. Armata 
R oşie nr. 24/A ptnă Ia d a ta : de 10 iunie 1990. (744) ,

LICEUL INDUSTRIAL ■«TEIINOFRIG". .

cu sediul în str. Maramureşului n r 1B5/A ’ ' şcolarizează 
pentiu liceu şi şcoală profesională pe următoarele forme 
de învăţămînt şi • meserii In anul şcolar 1930/1991. Pen
tru clasa a  IX -a  •  lăcătuşi-construcţii metalice —  28 lo
curi; • mecanic- montator întreţinere şi reparaţii' insta
laţii fr ig o r ifice — 28 locuri; • prelucrător prin aşchiere 
- 7  28, locuri; • electrician pentru automatizări —  28 lo
cu r i Pentru clasa a  X l-a , curs de zi: ; • lăcătuş cons
trucţii metalice 30 locuri; •  mecanic montator între
ţinere şi reparaţii instalaţii frigorifice — 30 locuri; • 
prelucrător prin a şch iere—: 30 locuri; • electrician pen
tru automatizări —  30 locuri. Pentra clasa a  XX-a, «urs 
seral: • 60 locuri în  profil mecanic pentru absolvenţii 
şcolii profesionale cu  profil mecanic. Pentra absolvenţii 
clasei a  V n i-a  • lăcătuş. construcţii metalice — 30 I o - . 
curi; •  mecanic montator ţ i reparaţii instalaţii frigari- 
fice —  30 locuri; •  scu ler matriţer —  30 locuri. Pentru 
absolvenţii c la se i; a X -a : •  lăcătuş construcţii metalice 
’—  30 locuri; •  prelucrător prin aşchiere-—  30 locuri; •  
m ecanic maşini ţ i  u tila je în industria alimentară —r 30 
locuri. înscrierile se vor. face  la sediul unităţii din  str. 
Maramureşului nr, I65/A. Informaţii suplimentare Ja se
cretariatul ‘ şcolii, zilnic, Ia telefon 3-64-47 sau 3-64-22.
( m i  : : ■'

PRIM ĂRIA JUDEŢULUI CLUJ ANUNŢA:

Potrivit prevederilor becretuiuî-Lese nr. 54/139® (pai. 
blicat în Monitorul ■ O ficial nr^ 20 din 6 februarie 1^ 8 ) 
persoanele- autorizate desfăşura activităţi economice pe 
baza liberei iniţiative, sînt obligate a respecta întocmai 
obiectul activităţii şi. locul de desfacere, menţionat ţn au
torizaţie^ Desfacerea bunurilor se vâ putea efectua numai 
în locurile stabilite de primăriile municipale, orăşeneşti f 
şi comunale, fiind interzisă comercializarea pe străzi şi 
trotuare Desfacerea bunurilor provenind- din import se ' 
va, putea .'efectua numai de către cei-care dovedesc pro
cu ra re a ‘ lor -con form  reglementărilor în vigoare (art 12 
dîn Decretul-Lege n r 54/1990)- Programul de primire,Ia 
Biroul de organizare şi desfăşurare a  activităţilor pe ba
za lib ere i. iniţiative din cadrul Primăriei judeţului Sluj 
este în zilele de luni, marţi şi jo i de Ia orele 10*30—14,00

STAŢIUNEA DE CERCETĂRI SILVICE CLUJ
str. Horea nr? 65, telefon 3-23-25 '

angajează, conforn» Legii 12/1971 •  absolvenţi de liceu 
silvic şi • tehnician silvic. Condiţii: domiciliul In C luj- 
Napoca sau posibilităţi d e  navetă. (74IJ ;  ,

STAŢIUNEA PENTRU MECANIZAREA 
, AGRICULTURII DEJ j

execută, în termen foarte scurt, reparaţii de ' tractoare ţi 
autoturisme pentru întreprinderi, instituţii şl persoane 
particulare,, la preţuri avantajoase. Recondiţionează axe 
planetare,' pom pe de apă, radiatoare şi alte piese de 
schim b de la autoturismul DACIA. Pentru lucrările f&- 
cute acordă termen d e  garanţie.. gererile  se  fa c  la  S.M.A. 

De], telefon. 952/1-28-61; î-28-(2  sau la Trustul pentra 
mecanizarea agriculturii Cluj, telefon 4-27-48» interior 44 
sau 4-65-43. (743)

STAŢIUNEA PENTRU MECANIZAREA 
AGRICULTURII CLUJ

str. Tineretului nr. 59, telefon 4-72-48, interior 44

oferă axe planetare şl pom pe d e  apă recondiţionate pen
tru autoturismul DAGIA 1300 In schimbul' ce lor defecte, 
la preţuri avantajoase.'Pentru acestea se acordă termen 
de garanţie. (743)

FABRICA DE IPSOS .R A P ID ” AGHIRFŞ
str. Fabricii nr. 281

angajează, prin transfer sau O ficiul forţelor de muncă: • 
3 focliişti cazan aburi Medie presiune, categ. 3—5 • 2 
ajutori mecanici L.D.II. • electricieni, categ, 3—& • su
dori, categ. 3—5 •  excavatoriţti categ. 3—5. încadrarea 
ni salarizarea conform  Legii 12/1971 şi L e fii 57/1974. In
form aţii Ia sediul, unităţii sau telefon inter 1.3/115. (745)

BAN CA PENTRU AGRICULTURA ŞI INDUSTRIE 
: ALIM EN TARA. SUCURSALA JUDEŢEANĂ CLUJ 
| Piaţa Libertăţii nr. 7
.organizează concurs pentru ocuparea unor posturi de • 
. controlor de Ghişeu. Condiţii de vechime şi studii con- 
i form  Legii 12/1971. Cererile se depun la  secretariatul 
; sucursalei ptnă la  data d e  5  ion ic 1990. Informaţii su

plimentare Ia telefon 1-62-75. (733J ,
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C O M U N I C A T E
DE LA CENTRUL DE FIZICĂ

tn 'ziua de 30 m a i'1999, la orele _ 13,40. şi 20 secunde («■ 
ra llucurcţtiului) s-a produs în regiunea Vraneea la a- 
dîneimea de 100 km, un cutremur cu magnitudinea de 
r,,5 0,8 pe scara Kiditer, intensitatea cutremurului îa 
s o n ;i eiiicentrală a fost de 8 grade pc scara IMcrcalli.

Durata socului a fost de 40 de secunde. Cutremurul a 
fost .simţit la Bucureşti eu intensitatea de 7 grade pe 
si-ui'/i Merealli. El a fost urmat de o serie de replici.

DIN PARTEA INSPECTORATULUI GENERAL 
AL POLIŢIEI

Diii datele obţinute miercuri pînă la orele 10,00, de la 
unităţile judeţene de poliţie diu ţară, rezultă că seismul 
a avut următoarele consecinţc: 8 persoane decedate — 
în judeţele Ialomiţa, Bir/ău, Braşov, Prahova —  cîte una, 
în municipiul Bucureşti şi judeţul Brăila —  cîte două — 
şi 26P persoane rănite din care 13 în stare gravă.

A G E N D A

[MVINCIBXL.UL KUNG 
-FU, (9; i i ;  13; 15; 17; 19)
— Republica • ARTICO
LUL 420, seriile I şi II (9; 
12; 15; 18) — Victoria • 
L c m x u n A  . IN ITALIA 
(cinemascop), <9; 11; 13; 15; 
17; 19) • DESENE AN IM A
TE (10) • ACTRIŢA (12; 
14; 15; 13) — Dacia; ZIUA 
CEA • M At SCURTA ' (.12; 
11, 16; 18) • DESENE A-

N IM ATE. (10); • LAM A 
ZiM ŢA TA  (9; 1 1 ; 13; 15; 
17; 19) —  IHărăsti • DRU
MEŢ IN CALEA LUPILOR 
(9; 11; 13,15; 15,30; 17,45; 20) 

" îti perioada 29 mai —  3 iu
nie — ,Ai ta «  DILIGENTA 
(9: 11: 13; 15; 17; 19) 
Muncitoresc • ULTIMUL 
PISTOLAR DIN CFvOSS 
CltEEK (9; 11; 13; 15; 17; 
19) —  23 August • 20.000 
DE LEGHE SUB MĂTU, se- 

, riile I ,ji a Tî-a (3; 11; 13,15; 
15,30; 17,15) • A l C U ISÎN - 
TEŢÎ BATPvîNEILOR? (20)
— Timpuri noi.

-Ctt, oeafcta aniversării fox* 
m orselor virste da 57' ani şl 
rrapsetiv 60 ani, dorim  scum
pilor noştri părinţi, socri ţ i  
. bunici GHENCI IOAN şi 

MARIA din Huedin multă bu
curii, sănătate şi „L a  mulţi. 
ani;‘ . Fiicele Veronica, şi Ma
riana, ginerii Docu şl Lleă, ne
poţii Uamona, Carmen, t o n j ,  
şi Daniel. (1US7)

., ®  Vînd 17 familii şibine. M-?- '
■ dt-ea -Vasile, co'tmma Cojoena, ■ 

satul BojU M ic tir. J. (11454)
. ♦  De vinzare m obiiă com bi
nată cu furnir nuc, rădâoiri’i, 
culoare natur, pentru preten
ţioşi. T eu ton  .4-19-61. <US33>

•  Vînd pian scurt vlenez, 
maşină de cusut Singer, cen 
trifugă, com odă eu vitrină, fo* ' 
toUi-pat, dulap cu trei uşi: T o- 
l2fon 1-42-84. (11452)
. •  Vind autoturism Renault
13 şi televizor Diamant. Tele
fon 3-53-43. (11451)

•  Vinci, anteni parabolă. T e - . 
lefon 032/5-22-32. (11444) '

<0 Vind m obilă pentra copţi, 
piH'jţiirl' su prap u se 'şl dulap. 
Telefon 2-33-06, după ora 17, .;- 
{13077)

•  Vind m otoc Goif-Diesel 
1500 Ia cota nominală eu pu
ţini km şi, un strung 700X203 
(530) care 30 poate folosi ca şi 
maşină de frezat. Telefon 
5-53 -63. (11340)
. •  Vîn.d video recorder'O rîon 
91 Casio, absolut noi. Telefon 
3-20-S5. (11778) . '

•  Casă mare de vin zare T ur
da, str. Traian nr. 53. Infor* 
maţii numai intre orele 17—
S0. (11S13)

•  Vind sau schimb aparta
ment I camera decomandate. 
Telefon (*19-54, (Ull3>

•  Vind Skoda S 109, p !u .1 set 
fnolor. Telefon S-S3-&3. (114121

•  Vind videorecorder G o ld 
star sigilat şi maşină de sccl3."- 
Telefon 8-28-04. (11117)

•  Vlnd Dacia 1300 excepţio
nală şl lelevfeor Lux . super. 
Telefon 4-73-iW, orele .18—20, 
(11122)

•  Vind apartament două ca
mere M.lnS.jtur, Calea Ploreşil 
60, te ljfon  7-51-22, d u p i or* 
(3. (1141B)

•  Vlnd d^rtc Akal t,6XF Tl 
<m  sl iţt>* Akal 1!) w  In perf./e*
1,1 nlart... Telefun 4-31-îid,
(I0t'.f-S>

•  Vînd proteză ce -x a r lro jâ - 
<5re:<pt.;, ciment antibiotic. in 

j e c ţ i i  'heparidă em botex; Te
le fon  6-J1-D2. (11425)

•  Vi.'id TV  color  ca  vides 
player încorporat; Tete ton 
«-77-6T. (U6M) .

A  Vind casă familială în co 
muna Baciu a î*  A . .inform aţii 
silnic da la ora ÎS. (11337) •

•  De vinzare apartament 4 
cam ere confort, etaj VIU. plan 
scurt şi .m agnetofon Kashlan. 
Telefon 8-57-84, UiŞdO)

•  V ind m otocicletă „Jupilsr 
-4“ , Inform aţii la -telefon 
3-34-35, intre orela 15—13. L ' 
(11300)

« V î n d  TV co lor  ..Telefun- 
ken“ , «  cm  diagonală, sigila*. 
Telefon 5-20-9». (tl8fi«|

•  Vind Dacia 1300 an fabri
caţie 1977, T eiefon ; 8-14-25* 
(11732) ■

% Vind la preţ convenabil 
Audi 109, Audi 83, Opel Re- 

. Icord comM , Renault 15; Re
nault 1® com M  cu m otor de 
schimb, Mercedes 203 Diesel, 
v w  bus, VW Transporter, T e

l e f o n - S-33-Si, între orele 14— 
51. (10*33»-

•  Vînd .maşină Ford excort. 
..Telefon - 3-83-29, Cluj. (11311)

•  V ind CEC A ro 213 D, îns
criere 1981. T elefon 4-ÎÎ1-33, o - 
reîe 17—ÎS. (11(5-16)

% V ind com bină muzicală 
Unitra Electromureş 2X33 ’>V, 
cu uovo, Unitra 110 W, şl VR 
S467, Philips pentru piese ds 
sehimb. Inform aţii telefon 
S-95-33, Între- orele 18—21,. 
(11394)

•  Vind CEC Dscia, mal 1937. 
Telefon - 5-77-01. (11835)

•  v in d  bicicleta semlcursă 
nouă.- Telefon 8-58-11. (UJ73)

•  Vind colţar bucătăria ro-, 
5’j ,  b07,'ier 15 1, m obilă bucă
tărie albă, birou, aparat p ro 
iecţie,' diapozitive, deck EM-Î, 
radio Gloria, candeiabru, ve - 
loză, benzi şi casete audio. 
Telefon 3-S4-SS. (11701)

•  Vind Volkswagen passat, 
culoare- roşu de 1577 em în 
perfectă stare. Slatina nr. î, 
liloo V ia, ap. 6. (117011

^ H M - P Ă R Ă R I ,
•  Cumpăr valuta Est şi Vest. 

Informaţii telefon 1-17-44. 
(1151S)

•  Cumpăr 1 urgent bancnote 
vechi sau orice bîrtll de va
loare. Telefon 3-5C-0*,, intri o - 
re’ e 13—13. (U702)

•  Cumpăr Oltcit neridlcaţ 
sau foarte puţin rulat. Telefon 
*-3,1-07. (11673)

•  Cumpăr apartament 2—.1 
camere, cartier Grigorescu. Te
lefon 3-21-13. (11873)
. #  Cumpăr apartament î —J 
camere, exclus Mănăştur, M i
raţii. Telefon 1-03-70. (1181G)

•  Cumpăr casă familială sin
gur ln curie, eventual cu 
3chlmb apartament In Griffo- 
reseu. Telefon (-27-17. (113JÎ)

~9 Cumpăr bibliotecă cu du
lap, Telefon 2-7J-25, după ora 
1*. (11531)

•  Cumpăr venin ds albine, 
Teiefon 5-04-72. ( m u )

J -N C H -I-R I-R B r .a
•  Închiriez garsonieră con

fort X — Mănăştur. T e lîfo a : 
S-53-01, după ora 13.

•  închiriez apartament l ca
meră (garsonieră), Piaţa Ci pa
riu. Telefon 4-fti-!4>. (11570)

•  Schim b 1 camere ultra
central, etaj I cu 2 camere- 
confort şl garsonieră central. 
Telefon 3-43-68. (11672)

•  Schim b apartament bloc,
3 cam ere decomandate, de 
stat, Braşov, cu 2—3 camera

-C lu j. Telefon C-03-75. .(11595)
•  Schim b catedră de mate

matică com una Apahida (11 
km Cluj-Napoca) cu similar 
Craiova. Telefon 931/8-33-S7 
(după ora 16); 952/3-17-01 (du
pă ora 20) Apahida. (11C33)

•  Schimb catedră română- 
franceză, gimnaziu Tirau Mu
reş cu similar Cluj-Napoca. 
Telefon 7-31-22. (11335)

, g f R l - B î H - 'n i^ R -T  ||(|

•  Pierdut ln 24 mai, zona 
Ţarcului central, cîlne talie 
mare, lăţos, maro-.^ri cu piep
tul alb. Răspunde la Blide. ' 
Găsitorului m are recompensă. 
Telefon B-27-IM, 6-20-13, 8-J3-0H. 
(11475/A)

•  Pierdut clarinet; ln 'tram
vaiul Mănăşlur-Garâ. Anun
ţaţi la telefon 7-12-29. G ă s lto - ' 
rului recom pensă. (11573)

■tIHGK-ErRSEm a

•  X eroxăm  (muUipiicăm) 
raclame, cursuri,' cărţi. Antu
raj plăcut, distracţii decente, 
căsătorii prin Intermediul A - 
genţiel matrimoniale „Curie
rul inim ii11. Detalii: str. 6 Mar
tie nr. 2, ap. g, telefoane
1-83-09, 7-34-23 sau căsuţa poş
tală £21, Oficiul 12 Cluj,
(19944/A)

•  Primim com enzi pentru 
Instalaţii de recepţie TV pria 
satelit. Ziln ic telefon 6-51-70. 
(11423?

■tXE.C,E.S,B_
»EQMEMQR4RI.

#  Pios om agiu celui ca
re a fost p rof. IOAN T, 

BUZDUGAN dirigintele 
prom oţiei 198», Liceul inii, 
I’ ct.-J M aior — Gherla. F oj- 
Ui elpvl. (113JI)

•  In ziua de 2* mai 1J50 
A trecut la nefiinţă, după
o  lungă Şî grea suferinţă, 
sora şi cum nat» noastră 

dragă MAHIA — 
BOMBOANA MOLDOVAN, 
născută Şuteu. Dumnezeu 
să o  ierte şi 3ă o odih
nească. Ştefan şi Mărioara 
Şutea. <11723>

•  Cu m are durere anun
ţăm Încetarea din viaţă a 
scum pei noastre mame, 
soacre, bunic! şi străbunici 
LUCKBIIA COSTIN, năs
cută Savu (din Cordoş) ln 
urma unei grele suferinţe. 
Inmormlntarea are loc in 
ziua de 1 iunie 1990, ora 13, 
din capela cimitirului din 
C ordoj, Sufletul el bun şl 
blind nu-1 vom  uita nicio
dată. Familia Îndurerată. 
(11789)

•  Vom  păstra neştearsă 
amintirea dragei noastre 
Bun» LEONA COMAN, a 
cărei m oarte ne-a îndure
rat profund. Familia dr. 
Mareş. (1087?)

#  Cu sufletul cernit şi 
ochii plini de lacrimi anun
ţăm încetarea din viaţă, 
după o Îndelungată sufe
rinţă a scum pei noastre 

mame, soţii şi bunici 
MARIA MOLDOVAN. In- 
m orm inlarca va avea loc 
vineri, 1 iunie 1990, ln Jucu 
de Jos. Soţul Gheorghe, f i 
ica Ana Feneşan şi fiul 
Gheorghe cu familiile lor. 
(117C6)

•  Familia îndurerată a- 
nunţă Încetarea din viaţă, 
după o  Îndelungată su fe

rinţă a celei ce a fost 
VIORICA 1UGA VODA ar
tistă la Teatrul Naţional 
d io Cluj. tnmormintarea 
va avea loc  sîmbătă, 3 Iu
nie, ora 13 la cimitirul Cen
trai, (U7IÎ)

9  Împărtăşim ~ marca 
durers a familiei 

A lexandru Santo pricinu
ită de decesul mamei şi so. 
(iei dragi şi-l transmitem 
sincere condoleanţe. A so
ciaţia de locatari Snagov i. 
(11671)

•  intim  omagiu doamnei 
LI A ZAH.VN şi condole
anţe familiei. Asociaţia de 
locatari, Bd. Aurel Vlaicu, 
b loc  V lt . (11591)

•  Sintem alături de 
domnul director adjunct 
ing. Ştefan Man in marea 
durere pricinuită de m oar
tea tatălui său şi-i trans
mitem sinccre condoleanţe. 
Compartimentul Aprovizio- 
narc-de3facerc, Întreprin
derea „Sinterom “  Cluj-Na
poca. (11703) i

9  Sintem alături de ta 
milla Cacoveanu in Încer
carea grea suferită prin 
pierderea iubitei lor PUŞA. 
Familia Cubleşan. (11761)

•  S-au împlinit 6 săptă
mini d e . cînd d ra gu l’ nos- 
tru soţ, tată, bunic IOAN 
IVAN, ne-a părăsit. Come
m orarea va avea loc sîm
bătă, Z iunie 1590 la bise
rica  din str. Maxim Gorki. 
Nu te vom  uita niciodată. 
Familia. (11323)

•  Carmen, sintem alături 
de tine şi familia ta. 5Ii- 
lena, Tudor, Claudia. 
(11SJ2)

•  Sincere condoleanţe 
familiei Chira pentru p ier
derea grea încercată. Fam. 
Balla, Darai, Felhâzl. 
(113SS) •

<9 Colegii de muncă din 
sectorul reparaţii din De
poul Cluj sînt alături de 
Nicolae Păcurar in marea 
durere pricînuită de m oar
tea m am ei dragi, (U39S)

•  Sintem alături de co 
legul nostru Mircea Sidea 
ln m arca durere cauzată 
de pierderea mamei dragi. 
Colectivul I.C.S.T.T.E, — 
Filiala Cluj. (IMOT)

. #  Astăzi, 31 mai 1S99; se 
Împlineşte un an de lacri
m i şl durere de cînd ne-a 

părăsit ANA NAGHIU, 
scum pa noastră mamă. 
soacră şi - bunică. Dumne
zeu să o ierte. Familia. 
(11511)

•  Cu adincă durere în 
suflet anunţăm Încetarea • 
din viaţă a schmpel noas
tre m am e, soacre, bunici 

şi străbunici MARIA 
ISPAS de . 87 an t Înm or
m întarea va avea loe in 
ziua de t t  mai, ora 11 de 
la capela cimitirului Cen- 
traî, Turda. Familia îndu
rerată. (11320)

4) Cu adîncă durere *- 
nunţăm Încetarea din via
ţă, după o lungă şl grea 
suferinţă, a celei care a 
fost KEC.UINA BOMAN,

Sn vârstă de 85 an i.' înhu
marea va avea loc ln data 
de 1 iunie 1990, ora 13 Iu 
cimitirul Central. Familia 
Deneş. Dumnezeu s-o  o* 
dilmească. (11703)

#  Sintem alături de co 
lega noastră Violeta 

Faşcalău .în marea durere 
pricinuită de pierderea ta
tălui. drag. Laboratorul de 
Arom e. (11737)

•  Neştearsă amintire 
dragei noastre MABIA 

GABOR, născută Domniţa, 
Ia Z ani de la deces. F ra -, 
tele N icolae cu lamilia. 
(11353)

l Vartieipăm  cu tot su
fletul la durerea colegei 

noastre dragi dr. 
VIOllICA COSMA, cauzată 

dc decesul tatălui Iubit 
ŞTEFAN MIHALCA, că 
ruia 11 vom  păstra o neş
tearsă amintire. Conduce
rea şl Personalul din Ih 
Unitul de Chimie. (117'6)

. #  Cu. profundă compasiune 
împărtăşim durerea colegei 
noastre, dr. Viorica Cosma, la 
pierderea tatălui drag, şl sSn- 
tem alături de familia cţreu 
Încercată. Colegii de la Labo
ratorul senzori şi crom atogra- 
fia dt: la Institutul de chimie, 
(11500)

•  Exprim ăm  sincere condo
leanţe familiei Cordiş ln m a
rea durere pricinuită de pier
derea soţiei dragi. Locatarii 
blocului „B "  din Calea Doro
banţilor » - 4 1 ,  Cluj. (11C6S)'

COOPERATIVA^CONSTRUCTORUL" CLUJ-NAPOCA 
/  V - ; s str. Peţofl nr. 7 • '

angajează, urgent:; • ^tinichigii »  geamgii. Informaţii su
plimentare Ia biroul Personal, telefon 1-6G-06 sau 1-66-07.
(67S) - ;=; ' • - ■- ■

ÎNTREPRINDEREA PilNTKU NUTREŢURI >:
; .' CONCENTRATE CLUJ . ;

organizează concurs, în  data da 8 iunie 1990; pentru o- 
cuparea următoarelor, posturi; • director F.N.C. Iclod
• contabil sel F.N.C.’ Iclod. Informaţii suplimentare Ia. 
telefon 3-77-07 (735) ' . . ' '

iN T R E P R IN M R E A ^ E T M S P E C fIU N I 
ŞI EXPLORĂRI GEOLOGICE CLUJ 

cu sediul în Gluj-Napoca, str. Tr. Vuia nr, 140
angajează, pentru atelierul.m ecanic din Apahida: » . 2 in
stalatori încălziri centrale, catcgoria 3—6, Se asigură 
transportul gratuit la locul de muncă; (732)

:. ÎNTREPRINDEREA DE PENSULE 
cii sediul în Cluj-Napoca, str. H. Barbusse nr. 59—61

organizează concuris conforiii legii, pentru angajarea ur
mătorului personal: • jurist • 2 economiştii pentru-com 
partimentul contabilitate. Concursul va avea loc în 
data 'de 18 iunie 1990, ora 9, la sediul Unităţii. înscrierile 
la concurs se primesc pînă în  data de 15 iunie a.c. In
formaţii suplimentare la telefon 3-21-55, birou P.P.I.S. 
<747) . , ■ -1 »  - -

-n. - I.C.C.;„MUCART“  CLUJ-NAPOCA' f - t :
? : s tr , G la c U o lc lo r  n r .\ l  V . : -

încaclrează,' în conformitate cti Legea nr. 12/1971 şi l.egea 
n?. 57/1974 • tinichigiu, categ. -131, VI. Informaţii supli
mentare la telefon 3-24-75, interior 158, (743)'

■ COOPERAŢIVÂ'.:,,iELECTHOiVlECANICA“ ' CLUJ:: '
angajează, prin concurs, un revuor contabil. Concursul 
va avea loc la data de- 31 mai 1990, ora 10, la sediul coo
perativei. din str. Horea nr. 35. (738) - •_
VWV\^AVVVsAVvVVSAA\yvVvVv\VVWvVvV*1(S,VV',AAAj

"ATENŢIE! CASA: DE'LICITAŢII. AUTORIZATA „COSIT*

anunţă licitaţie1 publică, în data de 5 iunie 1990, ora 18,30, 
în 'im obilu l din str. Haţeg nr. 12, ap. 31. 3a va vinde un 
dormitor stil'„Empire*. 1938 din lemn de paltin, stare.ex
cepţională,; Cuprinde:’ 2 paturi, 2 dulapuri,' 2 noptiere, 
Suport oglindă, Preţ de începeref 35;00G lei. Informaţii şi 
înscrieri i a , telefon 951/3-24-72,' orele â— 10, 18—21, In 
curînd, prima • licitaţie cu tablouri dtn-sec;, X IX  şt XX.- 
( 7 3 7 ^  ^  ^  w

- INTR EPR ÎN DE R E A v.UN 1 RE A “ , CI.UJ-XAPOCA 
cu seJ iji î i  Piaţa 1 Mai nr 1—2 . '

orgahizeasŞ, îa d *a d 19 iuiiie 1990,', orele- S, la sediul 
întreprinderii, concurs pentru ocuparea următoarelor pos
turi:' • 2 economişti, revizori contabili »  economist la 
biroul preţuri • 3' contabili • traducător'pentru limbile 
germană—rusă sau germană—engleză • casier. Cererile 
se vor depune ia serviciul Personal-învăţămîat-salarizare, 
pînă la data de 18. iunie 199b, Condiţii de înscriere în 
conformitate cu Legea.12/1971, V Informaţii suplimentare 
la telefon 3-62-83, interior 221' şi 171. Angajăm, ■ pria- 
transfer sau O ficiul de repartizare a forţei de ■ muncă
*  muncitori necalifieati pentru activitatea din turnătorie. 
(740)-. \ ■■.■■■■ ■ --

S-A REDESCHIS GRADINA DE VARA „BOEMA- " ■
. ' (sţr; 6 Martie nr. 34) .

Intr-un frumos cadru natural, recent renovat, cu uri 
personal de înaltă calificare, amabil şî itilat, vă oferim 
specialităţi tradiţionale de bucătărie: m\ cotlet umplut 
„â la Boema* • blftec cu ou • şniţel „Palermo*. (734)

(COLEGIUl OE REDACH£t H!» Cfilian (redoctoi *eî), 
(Dan Rebreanu (recfaelfif } î l  adlund}, Tratan Bato 
[{seerelof generaI do reda ţii» ), Valet Chloieonu, 

Emî! tuta. ton Rus.

aedacţU) Cluj, tu . N »»oc» u ,  l i  Ttitloa t - t t - l l }  teleloinj tnterloarB] «eoretariat -  12» teoti» «ultufMi -  m  >' 
22»j problem* w slkli H moebIm -  K7, tn , Ufj administrau* -  n i l  Upograd* -  IU. UIo* publlolUM M orUaefic 
«Ilalt, toire orei* tt—II, nomxl la *dmlntitrall«, *tr*4a Napot»'nr. tl, parter.
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